

我校学子在第十三届全国大学生数学竞赛 中再获佳绩

第十三届全国大学生数学竞赛成绩日前揭晓，我校学子再创佳绩，共获数学专业组（A类）一等奖7项，二等奖5项，三等奖18项，其中20级数学与应用数学（师范）专业郭雨阳同学获得代表江苏省参加2022年3月在华东师范大学进行的全国总决赛的资格（全省共计17人）；非数学专业组一等奖15项，二等奖33项，三等奖34项，获奖比例远超组委会设定的比例。

数学科学学院高度重视全国大学生数学竞赛工作，由数学与应用数学系和大学数学教学部系分别负责专业组、非专业组竞赛工作。今年我校获批数学一级学科博士点，按照规定参加数学专业A组竞赛（双一流高校和拥有数学一级博士点的高校参加），数学与应用数学系科学谋划，精心组织培训强化，在第十、十一、十二届连续三届各有一名同学取到总决赛资格的基础上，再次成功闯入总决赛，充分展示了我校数学专业作为全国首批一流专业的办学实力。数学与应用数学系和大学数学教学部系组织的专业教练团队、非数学专业教练团队面对名校的竞争，精心组织，充分利用暑假、双休日等业余时间，克服疫情的影响，开展线上线下相结合的高效培训，利用网络进行线上答疑，通过师生的努力，取得了优异成绩，为学校赢得了荣誉。

全国大学生数学竞赛是由中国数学学会主办、面向本科学生的全国性高水平学科竞赛，旨在促进我国高等学校提高人才培养质量、促

进数学课程建设与教学改革，激励学生学习数学的兴趣，发现和选拔数学创新人才，为青年学子提供一个展示数学能力的舞台。该竞赛已成为国内影响最大、参加人数最多的大学生学科竞赛之一。